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VERBALE DEL24 SETTEMBRE 2015
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Consiglio della lI Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. no 7112j7 del

1'7.09.2015 e O.d.G., per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il vice presidente Gianluca Inzerillo, il quale alle ore 09.40 chiama l,appello.

Assiste alla seduta il segretario I'Esp. Amm.vo, sig.ra A. Maria Geraci.

Redigono il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez e la sig.ra Rosanna Montevago.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Duminuco, Giocaliero, La Valle, Marchese, Sala,

Scarlata e Savoca. Sono assenti i consiglieri: Cangelosi, Di Fazio, Greco, Guaresi, Terzo e Tomaselli.

Il consigliere Cardella chiede l'inversione dell'O.d.G. Il vice presidente Inzerillo dà lettura del verbale del

10.09.2015, il verbale è approvato all'unanirnità alle ore 09.50. Sono assenti i consiglieri: Cangelosi, Di
Fazio, Greco, Guaresi. Terzo e Tomaselli. Il vice presidente Inzerillo nomina scrutatori i consiglieri Colletti,
Duminuco e Scarlata.

Il vice presidente passa alla successiva lettura del verbale dell'11.0g.2015. Durante la letttra del verbale,

alle ore 10.00 entra in Aula il presidente Tomaselli e assurne la presidenza. Il consigliere Sala chiede la
verifica del numero legale. Il presidente Tomaselli, verificata la validità del numero legale dichiara di poter

continuare la lettura del verbale. Alle ore 10.10 entra il consigliere Di Fazio ed esce il co'sigliere Sala. Il
verbale è approvato alle ore 10.15. Sono assenti i consiglieri Cangelosi, Greco, Guaresi, Sala, Savoca, e

Terzo. Alle ore 10.20 esce il consigliere Scarlata che nella funzione di scrutatore è sostituito dal consigliere

Di Fazio.

Il presidente Tomaselli passa alla lettura del verbale del 16.09.2015, durante la lettura il vice presidente

Inzerillo non trova corrispondenzatn una dichiarazione messa a verbale. Poiché è costretto ad allontanarsi
per impegni istituzionali chiede al Presidente di accantonare detto verbale. Il presidente sostiene che si può

procedere ad una semplice correzione del verbale e procedere speditamente con la relativa approvazione.

Ma, vista l'insistenza del vice presidente Inzerillo, il Presidente mette in votazione l,accantonamento per
appello nominale, anticipando il proprio voto contrario per il semplice motivo che la conezione del verbale
contestato non richiede tempi lunghi e pertanto la sua veloce approvazione consentirebbe, sia al colsigliere
Inzerillo che a tutto il Consiglio di potersi dedicare ai lavori consiliari elo ad allontanarsi per eventuali

impegni istituzionali. Si procede, quindi, alla seguente votazione: Tomaselli: contrario; Colletti: favorevole;

Di Fazio: astenuto; Duminuco: favorevole; Giocaliero: favorevole; Inzerillo: favorevole. Il presidente rileva,
dall'appello, che manca la validità del numero legale. Peftanto, a norma di regolamento, alle ore 10.30 si

sospende la seduta di un'ora.
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Alle ore 11.30, il Presidente chiama l'appello e risultapresente, oltre al Presidente, il consigliere

Presidente, accertata lamancanza del numero legale dichiara chiusa la Seduta.

Il Segretario

(L'EspÒ. Amm.vo,{. Maria GeraciWY\ ianluca fnzerillo)


